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Тема: Знакомство с буквой Д, д.

Цель: Познакомить учащихся с согласными звуками 
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, буквой «Д, д», формировать навыки чтения, развивать речь, внимание, логическое мышление.

Ход урока
1. Орг. момент

2. Сообщение темы и цели урока.

- Сегодня мы будем работать под девизом: «Не говори не умею – говори научусь».

1 слайд

-А чему мы сейчас будем учиться. Прочитайте
1) Будем читать;

2) Выделять звуки;

3) Делить на слоги;

4) Ставить ударение;

5) Узнаем новую букву.

3. Работа над новой темой.
-У нас в лесах растут самые разные деревья.

2 слайд

-Посмотрите, пожалуйста, на них.

3 слайд

-Прочтите, как называются эти деревья.
Берёза
Сосна

Клён

Дуб

Осина.
- Вот берёза стоит. Как всегда, не одна, а с подружками. Дуб и клён на белоствольных красавиц любуются. Вот и осина. Кто же на ней стучит?

4 слайд 

Кто в беретке ярко-красной,
В чёрной курточке атласной?

На меня он не глядит,

Всё стучит, стучит, стучит.

           (дятел)

Звуковой анализ слова – дятел

-Какой звук слышим первым?

-Он обозначается буквой Д.

-Стали мы осматривать дерево. Осина была совсем свежая, только внутри прошёл червяк. Дятел нашёл его. Семь дырок сделал лесной доктор ,пока вытащил его.

- Что же произошло с осиной?

Дятел спас осину.

Б) 5 слайд

-Но налетел ветер. Что сейчас будет!

Вот это молния!

Ай , да гром!

Сейчас будет дождь!

-Как звучит в этом слове звук
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Физминутка
Дождик, дождик,

Дождик, лей.

Веселей.

Не боимся 

Сырости,

Только лучше вырастим!

- Я сейчас каждому раздам по необычной дождинке. Прочитайте, что на ней написано.(На шариках написаны слоги с изучаемой буквой)
Работа по учебнику стр.98

-А теперь прочитаем слоги парами, называя, как в слоге звучит 
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-Дождь закончился и на небе появилась - радуга.

-Какие слова спрятались в слове радуга?

В) 
Растут Лида и Надя.

-А что ещё растёт после дождя?

Ягоды! А какие, узнайте?

6 слайд

Земляничка

Возле пня

Всем сказала;

- Нет меня!
Бусы красные висят,

Из кустов на нас глядят.

Очень любят бусы эти

Дети,  птицы и медведи. (Малина)
-Во что собирали ягоды дети?

-В лукошко.

Физминутка.

-Ваня шёл, шёл, шёл

Белый гриб нашёл 

Раз грибок, два грибок

Положили в кузовок.

-Вот и девочки пошли в лес за ягодами.

Работа по учебнику стр 99

Слайд 7 «Сравни»

-А теперь давайте догадаемся, где Надя? А где Лида?
-А что ещё очень любит дождь . (Овощи)

-Один из них станет героем рассказа Я. Пинясова.

-Отгадайте, что это за овощ?

-Без окон, без дверей.

Полна горница людей.

Итог урока 
-Какая буква нам помогла узнать много нового?

-Но она не хочет от вас уходить просто так
Побывав в лесу, она отправилась на пруд.
И вот что с ней случилось
Буква «Д» на дне пруда

Отыскали раки.

С той поры у них беда:

То и дело драки.    

- Прочитайте слова, в которых есть звук и буква «Д».

- Мы сегодня хорошо потрудились, а теперь простимся до понедельника.

А какое слово-прощания начинается со звука 
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-До свидания! Молодцы!
_1321890629.unknown

_1321890656.unknown

_1323447278.unknown

_1323447442.unknown

_1323447110.unknown

_1321890655.unknown

_1321890580.unknown

